
Lacrimi de fericire 
 
4 femei din orașul Dondușeni au devenit mai competente și mai fericite grație 
instruirilor primite la Centrul Raional de Formare Profesională . 
 
Tot mai mulți locuitori din oraș i-au drumul străinătății neavând un loc de muncă stabil 
în orașul natal, iar cei apropiați râmân și le duc dorul lor. Ei zilnic se frământă cu 
gândul că au rămas singuri și nu mai au posibilitatea de a comunica cu cei dragi și 
atât de iubiți sufletului. 
 
În urma discuțiilor cu persoane rămase împovărate de singurătate și copleșite de 
dorul celor dragi plecați departe, patru persoane dintre ele au acceptat provocarea 
de a veni la Centrul nostru și de a fi instruite în folosirea computerului și anume de a 
comunica pe Skype. 
Ele știau că această metodă  de comunicare este foarte eficientă și nu costă bani 
grei, dar nu îndrăzneau să vină la noi, la Centru, pentru a afla detalii. Însă cu ajutorul 
bibliotecarei competente și destul de convingătoare, au acceptat invitația. 
La început parcă cu teamă că nu se vor deprinde, ca mai apoi să devină foarte 
încrezătoare, curajoase și cu sufletul împăcat că au obținut succese. 
Chiar la următoarea instruire două din doamnele instruite au venit deja cu adresele 
copiilor și cu mare plăcere și satisfacție au făcut conexiune și  și-au văzut odraslele 
dragi. 
Adela Frecauțan cu lacrimi de bucurie în ochi și-a văzut pentru prima oară nepoțelul. 
Ea zicea:,,Îmi trebuia o groază de bani  ca să merg până la voi, dar acum mă bucur 
că în orice zi pot să vă aud și să vă văd economisind banii  mei”.Aceste doamne deja 
la orice chemare a gândului vin la noi, la Centru, și comunică cu cei dragi. 
 
Chiar au mai aderat încă două persoane la grupul lor. Aceste doamne au devenit 
foarte optimiste și încrezute în sine, și nu le întristează faptul că îi despart mii de 
kilometre de oamenii dragi fiindcă au găsit soluția potrivită pentru rezolvarea 
problemei dureroase. Ele se simt bucuroase și tot o dată și fericite, împlinite și chiar 
utile că au însușit  această minune a IT  ce le fac zilele mai suportabile și mai 
bineplăcute. 
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